



致歉会上,柯震东泣不成声

现场  
直击

## 柯震东全程泣不成声

昨天,柯震东经纪人柴智屏首先在道歉发布会上亮相。她先向大家表达了柯震东的忏悔之情,并希望获得媒体同情:“这段时间,柯震东家属,还有公司的伙伴都非常煎熬,毕竟柯震东出道到现在三年,在这这么年轻的时候,因为不懂事、任性做错了事。”之后,柴

智屏请柯震东出场。柯震东穿着白衬衫、黑西裤现身,他满脸沮丧走上前,还没说话就先给大家来了一个90度深鞠躬。落座之后,柯震东开始致歉,没说完三句话便当众泪崩,哭得泣不成声,一度说不了话。同行的柯爸柯妈也不时哽咽。



柴智屏、柯震东、柯爸集体鞠躬致歉

## 柯爸后悔教子不严

道歉会上,柯震东父母也陪同儿子一起面对公众。柯震东的父亲后悔以往教子不严,悲痛自责。

柯爸表示:“一直以来我们都没有用很权威式、严格式的方式教育小孩,本来希望跟小孩能够当朋友、当兄弟,无

话不谈。但是今天他作为公众人物,做了最坏的行为、最错误的示范,我们做父母的深感痛心跟自责。接下来的日子,我们一样会用爱,但是会用更严谨的态度、更严格的方式来检视他的行为,我们在这里跟大家说抱歉,对不起。”

## 柴智屏鼓励他自己回答问题

致歉之后,还有记者提问环节。在这个环节中,柯震东全程自己回答问题,虽然有过向经纪人求助之意,但最后还是自己面对媒体提问。

有记者询问柯震东“接下来演艺生涯有何打算”。柯震

东犹豫了一下,然后望了望身边的柴智屏,似乎吃不准这个问题怎么回答。柴智屏拿起一个话筒递到柯震东手中,意思很明显——“你自己答”。柯震东这才不再犹豫,表示自己现在只想好好反省。

## 二十多名保安筑起人墙

此次,柯震东从获释开始便一路被媒体追踪,因此昨天的道歉会“严阵以待”。据同行表示,道歉会下午两点半左右才正式开始,但很多媒体从昨天上午9点开始就已经在酒店外蹲守。

下午,会场更是严格把关。据悉,主办方只邀请了北京、台湾、香港以及上海的部分媒体,而且每家媒体都严格限制人

数。但会场外还是人满为患,挤进去都不容易。会场外,有专人严格把关,不在邀请行列,没有登记的人员一律不得入内,从一楼到二层宴会厅的路上,还设置了层层关卡查验臂贴。

会场内,也许是出于维持秩序的考虑,主办方安排了二十多位保安坐成一排,在柯震东和媒体之间牢牢筑起了一道人墙。

昨天,因吸毒被行政拘留14天的台湾男星柯震东在北京丽晶酒店举行道歉发布会。他于当天凌晨获释,在父母陪同下回到酒店,之后数小时又与父母以及经纪人柴智屏一起在酒店召开道歉发布会。面对媒体,柯震东没说完三句话就已泣不成声,他不断重复着自己的悔意,承诺自己一定会改正错误,并劝诫粉丝“违法的事,千万别学。”据悉,道歉会后,柯震东将搭乘飞机直接飞回台湾。

现代快报记者 沈梅

# 柯震东致歉: 吸毒是一辈子伤疤 不清楚房祖名状况

致歉  
内容

## 自我反省: 错了就是错了 没有任何理由

9月1日  
向台北检方报到

柯震东哽咽着向大家道歉,他称:“三年前,我出道,让大家知道柯震东三个字,我很幸运,也很幸福,很多人给我很多演出机会,我非常顺遂。但我从来都不知道‘柯震东’这三个字一直以来都不属于我一个人,这三个字属于很多很多支持我的、爱我的人,这三个字的影响力是我没有想到的。从事情发生以来到现在,我最难过、最担心的是,因为我个人自私的行为、愚蠢的行为,让我的家人受到了极大的压力,我的父母和哥哥都非常非常难过,非常非常地心疼,对他们非常抱歉。这件事情的影响力是我一直以来都

没有想过的,柴姐和这三年来与我一起工作的伙伴,甚至导演、演员、剧组、厂商,从对我很信任,到现在的失望,我没有想过会让我这么难过。”

他哭着向大家道歉:“我对他们非常非常地抱歉。但是我自己错了,没有任何理由,必须去面对它,面对错误,最重要的就是改正这个错误。世界上没有后悔的药,只有愿不愿意改错,我愿意改错,因为我不想再让任何爱我的人和我爱的人难过,我真的很对不起他们。”

## 告诫粉丝: 违法的事情千万不要学习

作为众多90后的偶像,柯震东吸毒被捕曝光之后,很多人都担心他的行为会“教坏小孩”。

在致歉中,柯震东特地提到这一点:“我想对支持我的粉丝说,我让你们失望了。我做错了,非常非常不对,违法的事情,千万不要学习。我不希望传递这样负面的能量给你们,但却发生了这样的事情。我会非常努力地改正,绝对不会犯一件违法的事情。”

柯震东形容,吸毒事件对他自己来讲就像一个“丑陋的伤疤”:

“我知道这件事情就像一个丑陋的疤一样,会在我身上一辈子,但它在我身上,我可以随时看到它,记得犯错的痛苦。所以,请大家还有所有认识我的人和我认识的人,都不要做任何违法的事情,我会努力传递正能量给大家,我会努力让自己更好,还有机会传递正面的能量、正面的讯息给大家。对不起大家,对不起所有的人,我做了最坏、最不良的示范。为了这些人,我会很勇敢,让自己越来越好。对不起!谢谢大家!”

热点  
回应

柯爸全程表情严肃,柯妈不时偷偷抹泪

## 不清楚房祖名状况

此前,柯震东爸爸就已明确表示“不会怪房祖名”。现场,又有媒体提出这个问题:“你有没有说房祖名带坏了你?”柯震东再次表态:“没有,这件事情没有谁对谁错,是我做了不好的选择,自己有问题自己承担。”

而对于房祖名的情况,柯震东说自己并不清楚。同时,他也否认了外界对于他在被拘期间“受到照顾”的传闻:“全部按照拘留所的规定,所有都是一样的。”

## 删戏尊重片方决定

柯震东被拘期间,《小时代4》百度百科的词条中,他的名字曾神秘消失,一度有“柯震东戏份被全删”的猜测。面对“删戏”的问题,柯震东表示:“我完全尊重制片方的决定,我现在要做的就是改错,让自己更好。所以,其他事情交由他们决定。我目前想的最多的事情就是反省,出来之后重新面对自己所有的事情跟自己该做的事情。”

而对于他可能在大陆遭封杀的传闻,柯震东表示“不是很清楚”,如果是真的,自己能做的就是好好改变自己。